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Тестовый тур (10 баллов)

Задание 1. За каждый правильный ответ – 1 балл, всего 10 баллов.
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Теоретический тур (90 баллов)

Задание 2. За каждый верный ответ – по 4 балла, максимальное количество баллов за задание – 20.
1. На территории каких двух частей света проходил финал чемпионата мира по футболу? (Европа -  1балл и Азия – 1балл). 
2. Посмотрите на схематичный рисунок: какое положение (обозначенное цифрами 1,2,3,4) занимала планета Земля, двигаясь по орбите в этот период времени? (№ 4). 
3. В каком направлении (по часовой стрелке или против часовой стрелки) движется наша планета по орбите? (против часовой стрелки). 
4. На какой параллели в день победной игры команды России над командой Египта (19.06.2018 г.) день был равен ночи? (на экваторе или на широте 00).

Задание 3. За каждый верный ответ – по 2 балла, максимальное количество баллов за задание – 16).
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Задание 4. Без объяснения – 8  баллов, с объяснением – 15 баллов, максимальное количество баллов за задание – 15).

Туристы шли на север, значит, солнце, встающее на востоке, они должны видеть слева от себя.

Задание 5.  Каждая пара – 4 балла + 4 балла за оставшийся прибор, максимальное количество баллов за задание – 24).

	Прибор
	Единица измерения
	Назначение

	Барометр  
	мм. рт. ст.
	измеряет атмосферное давление


	Гигрометр
	проценты
	измеряет относительную влажность

	Осадкомер
	мм
	измеряет количество осадков


	Сейсмограф
	баллы
	измеряет силу землетрясения


	 Эхолот
	м
	измеряет глубины водоёмов



Оставшийся прибор - флюгер, он служит для определения направления и измерения скорости ветра.


Задание 6. Дан верный ответ – 5 баллов, ответ аргументирован – 10 баллов, максимальное количество баллов за задание – 15.

Расстояние с севера на юг России почти в 2 раза меньше, чем с запада на восток (с учётом крайних точек РФ). Поэтому первый путешественник победит. 
